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I campioni fotografati servono a dare un’idea indicativa del prodotto, colori e strutture non hanno nessun valore impegnativo. _ The samples photographed are 
intended to give an approximate idea of the product; the colours and textures shown are not binding. _ Die abgebildeten Muster sollen eine Vorstellung von dem Produkt vermitteln, 
Farben und Formen sind nicht verbindlich. _ Les échantillons sur photos servent à transmettre une idée du produit, des couleurs et des structures. Ils ne sont donnés qu’à titre 
indicatif et n’engagent pas le producteur. _ Las muestras fotografiadas sirven para dar una idea indicativa del producto, por lo que ni los colores ni las estructuras son vinculantes. 
Представленные на фотографии образцы служат исключительно в качестве примера продукта, цвета и структура не имеют никакого обязывающего значения.

UNCONVENTIONAL
LOOK

MATERIA STRUTTURALE ED ARCHITETTONICA PER 
ECCELLENZA, IL CEMENTO È IL PUNTO DI PARTENZA 
PROGETTUALE DI MASHUP, LA NUOVA COLLEZIONE IN 
GRES PORCELLANATO MIRAGE.  

APPREZZATO DA PROGETTISTI E DESIGNER PER LE 
POSSIBILITÀ DI SPERIMENTAZIONE, 
SIA NELLA CONFIGURAZIONE DEGLI SPAZI CHE IN 
SOFISTICATE FINITURE DI SUPERFICIE, 
ECLETTICO NELLA SUA CAPACITÀ DI CONIUGARE 
FUNZIONE E FORMA, 
L’EFFETTO CEMENTO È RIVISITATO E 
PROPOSTO NELLA SUA ACCEZIONE PIÙ PURA.

Structural and architectural material par excellence, 
cement is the starting point of MashUp, the new collection 
in porcelain stoneware by Mirage. 
Esteemed by planners and designers thanks to the myriad 
of opportunities it offers to experiment, be it in terms of 
space configuration and sophisticated surface finishes, 
eclectic in its ability to combine structure and function, 
the cement effect has been given a new lease of life and 
interpreted in its purest expression.  

Ein hervorragendes strukturelles und architektonisches 
Material, Zement ist der gestalterische Ausgangspunkt von 
MashUp, der neuen Feinsteinzeug-Kollektion von Mirage. 
Von Architekten und Designern für die vielen 
Möglichkeiten des Experimentierens geschätzt, sowohl 
beim Erstellen von Räumen als auch als anspruchsvolle 
Oberflächen, vielseitig in ihrer Fähigkeit Form und 
Funktion zu kombinieren, der Zementeffekt ist hier neu 
interpretiert und wird in seiner reinsten Form angeboten.

Matière structurelle et architecturale par excellence, le 
ciment est le point de départ conceptuel de MashUp, la 
nouvelle collection en grès cérame Mirage. 
Apprécié par les concepteurs et designers pour les 
possibilités d'expérimentation, aussi bien dans la 
configuration des espaces que dans des finitions de surface 
sophistiquées, et éclectique dans sa capacité de conjuguer 
forme et fonction, l'imitation ciment est réinterprétée et 
proposée dans son acception la plus pure.

Materia estructural y arquitectónica por excelencia, el 
cemento es el punto de partida proyectivo de MashUp, la 
nueva colección de gres porcelánico Mirage. 
Valorado por proyectistas y diseñadores por sus 
posibilidades de experimentación, tanto para la 
configuración de los espacios como para dar sofisticados 
acabados de superficie, ecléctico en su capacidad de 
conjugar función y forma, el efecto cemento es revisitado 
y propuesto en su acepción más pura.

Структурная прочность и архитектурная 
функциональность цемента легли в основу 
создания MashUp – новой коллекции 
керамогранитной плитки от Mirage.
Проектировщики и дизайнеры давно оценили 
фактуру цемента за ее чистоту, за предоставление 
огромных возможностей экспериментировать с 
конфигурацией пространств и отделкой разных 
поверхностей, за эклектичное сочетание сути 
и формы, а сегодня эта фактура оригинально 
пересмотрена в современном ключе.
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MASHUP PRESENTA INFATTI UNO SFONDO NEUTRO 
MONOCROMATICO ARRICCHITO DA INCLUSIONI 
MATERICHE E DA UNA BILANCIATA AMALGAMA DI 
CONGLOMERATI E SCAGLIE 
ATTENTAMENTE SELEZIONATE. 

CIÒ DÀ VITA A PAVIMENTI E RIVESTIMENTI DALL’ASPETTO 
IBRIDO ED ORIGINALE, CON AFFINITÀ INDIRETTE AL 
MONDO DELLE PIETRE NATURALI.

FULL SIZE SCALE PRODUCT

MashUp presents a monochromatic 
neutral backdrop enriched by inclusions 
of materials and by using a balanced mix of 
conglomerates and carefully selected flakes. 
This gives life to floors and walls with a 
hybrid and original appeal, with indirect 
affinity to natural stones. 

MashUp weist einen neutralen 
einfarbigen Hintergrund auf, bereichert 
durch Materialeinschlüsse und einer 
ausgewogenen Mischung von sorgfältig 
ausgewählten Splittern und Konglomeraten. 
Dies führt zu Fußböden und Wände 
in origineller Hybridoptik, die den 
Natursteinen sehr ähnlich ist.

MashUp présente en effet un fond neutre 
monochromatique enrichi d' inclusions 
de matière et d'une combinaison 
équilibrée de conglomérats et d'éclats 
minutieusement sélectionnés. 
Il en résulte des sols et des revêtements 
à l'aspect hybride et original, avec des 
affinités indirectes au monde des 
pierres naturelles.

MashUp presenta en efecto un fondo 
neutro monocromático enriquecido 
por inclusiones materiales y por una 
equilibrada amalgama de conglomerados y 
virutas cuidadosamente seleccionados. 
Esto da vida a pavimentos y 
revestimientos de aspecto híbrido y 
original, afines indirectamente al mundo 
de las piedras naturales.

В нейтральный однотонный фон 
плиток MashUp включены внимательно 
подобранные вкрапления и чешуйки. 
Это придает полам и стенам оригинальный 
и разнородный вид, напоминающий слега 
вид природного камня.

MASHUP GIVES AN UNEXPECTED NATURAL 
APPEAL TO CEMENT EFFECT.  
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IDEALE SIA IN AMBITO COMMERCIALE CHE RESIDENZIALE, 
MASHUP SI ADATTA AD OGNI STILE ABITATIVO ABBINANDOSI 
PERFETTAMENTE AD ALTRE COLLEZIONI MIRAGE ED A 
MATERIALI COME LEGNO, VETRO E METALLI, 
GENERANDO PIACEVOLI COMBINAZIONI MATERICHE.

WAY MP 02
Way MP 02 120x120 / 48”x48” - 60x60 / 24”x24” - 30x60 / 12”x24” NAT SQ

Copeland_B 30x30 / 12”x12” NAT
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LA MINUZIOSA ATTENZIONE AI DETTAGLI, 
L‘ANALISI DELLA MATRICE ISPIRATIVA IN SIMBIOSI 
CON LE PERFORMANCE DEL GRES PORCELLANATO 
MIRAGE RENDONO MASHUP LA SOLUZIONE IDEALE 
PER POTENZIALITÀ APPLICATIVE, 
RICERCA ESTETICA E FUNZIONALITÀ.

Perfect for commercial and residential applications, MashUp 
adapts to any living style and blends with other collections 
by Mirage and with materials such as wood, glass and metal, 
generating pleasant mixes of materials. 
The sought-after details, the analysis of the inspiring material 
and the performance of Mirage porcelain stoneware make 
MashUp the perfect solution in terms of planning potential, 
aesthetic research and functionality.  

Ideal sowohl im Wohn- wie im Gewerbebereich, denn MashUp 
passt sich jedem Wohnstil an und kombiniert sich perfekt mit 
anderen Mirage Kollektionen sowie mit Holz, Glas oder Metall, 
wodurch angenehme Materialzusammenstellungen entstehen.
Die Liebe zum Detail, die Analyse der Materialvorlage in 
Symbiose mit den Leistungen des Feinsteinzeugs von Mirage 
machen MashUp zur idealen Lösung für Anwendungen mit 
großem ästhetischem und funktionalem Potential.

Idéale dans des contextes à la fois commerciaux et résidentiels, 
MashUp s'adapte à tout style de logement en s'associant 
parfaitement aux autres collections Mirage et aux matériaux 
comme le bois, le verre et les métaux, et générant d'agréables 
combinaisons de matière.
Le souci du détail, l‘analyse de la matrice d'inspiration en 
parfaite symbiose avec les performances du grès cérame 
Mirage font de MashUp la solution idéale pour ses possibilités 
d'application, sa recherche esthétique et sa fonctionnalité

Ideal tanto en ámbito comercial como residencial, MashUp 
se adapta a cualquier estilo habitacional combinándose 
perfectamente con otras colecciones Mirage y con elementos 
como madera, vidrio y metal, generando agradables 
combinaciones materiales.
El minucioso cuidado por los detalles, el análisis de la matriz 
inspiradora en simbiosis con las performances del gres porcelánico 
Mirage convierten a MashUp en la solución ideal por sus 
potencialidades de aplicación, búsqueda estética y  funcionalidad.

Плитки MashUp подходят для отделки коммерческих и 
жилых пространств, легко приспосабливаясь к любому 
интерьерному стилю. Кроме того, они эффектно сочетаются 
с другими коллекциями Mirage, а также с такими материалами 
как дерево, стекло, метал.
Тщательная ухоженность деталей, оригинальное 
воспроизведение фактуры цемента, высокие 
эксплуатационные качества керамогранита Mirage делают 
коллекцию MashUp предельно красивой и функциональной.

WAY MP 02
Way MP 02 120x120 / 48”x48” - 60x60 / 24”x24” NAT SQ

MATCHING ANY STYLE AND MATERIAL, 
MASHUP CAN BE USED IN ANY 

ARCHITECTURAL CONTEXT. 
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LA COLLEZIONE È PROPOSTA IN UNA TAVOLOZZA DI 
QUATTRO COLORI DI NUANCE NEUTRE: 
SQUARE, WAY, BLOCK E ROAD.

ROAD MP 04
Road MP 04 60x60 / 24”x24” NAT SQ

MASH-UPMASH-UP 98



The collection is offered in a palette 
of four colours with neutral shades: 
Square, Way, Block and Road.
A versatile scale of grey tints able 
to exalt any colour, for minimalist 
solutions or for original combinations. 

Die Kollektion ist in einer 
Farbpalette von vier Farben 
neutraler Nuancen erhältlich: 
Square, Way, Block und Road.
Eine vielseitige Grauskala, die 
jede andere Farbe mit der sie 
kombiniert wird zur Geltung bringt, 
für minimalistische Lösungen oder 
Mischungen in ungewöhnlichen 
Zusammenstellungen.

La collection est proposée dans une 
palette de quatre couleurs de nuances 
neutres : Square, Way, Block et Road.
Une échelle de gris versatile capable de 
valoriser n'importe quelle combinaison 
de couleur, pour des solutions 
minimalistes ou des jeux de mélanges 
avec de surprenantes associations.

La colección es propuesta en una 
paleta de cuatro colores de matices 
neutros: Square, Way, Block et Road.
Una escala versátil de grises 
capaz de valorizar cualquier color en 
combinación, para lograr soluciones 
esenciales o juegos de mezclas con 
composiciones insólitas.

Палитра коллекции включает 
четыре нейтральных цвета: 
Square, Way, Block и Road.
Многогранная шкала серых 
оттенков стильно подчеркивает 
другие цвета интерьера и 
позволяет подбирать для 
оформления минималистические 
решения или составлять необычные 
цветовые композиции.

UNA SCALA DI GRIGI VERSATILE IN GRADO DI 
VALORIZZARE QUALSIASI COLORE IN ABBINAMENTO, 
PER SOLUZIONI MINIMALISTE O GIOCHI DI MESCOLANZE 
CON ACCOSTAMENTI INCONSUETI.

ROAD MP 04
Road MP 04 60x60 / 24”x24” NAT SQ
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BLOCK MP 03
Block MP 03 120x120 / 48”x48” NAT SQ
NAU Indie NA 02 20x120 / 8”x48” NAT SQ
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SQUARE MP 01
Square MP 01 60x60 / 24”x24” - 30x60 / 12”x24” NAT SQ

Fusion MP 01 60x90 / 24”x36” NAT
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Four sizes: 
15x60, 30x60, 60x60 and the 
large 120x120 destined for 
large-scale projects. 

Vier Formate:
15x60, 30x60, 60x60 und die 
großen Platten 120x120 für 
Großprojekte.

Quatre formats prévus : 
15x60, 30x60, 60x60 et les 
grandes dalles 120x120 
destinées aux projets de 
grande envergure.

Cuatro los formatos previstos:
15x60, 30x60, 60x60 y las 
grandes losas 120x120 
destinadas a proyectos de gran 
alcance.

Четырех форматах: 
15x60, 30x60, 60x60 и в 
большом 120x120 для 
крупных проектов.

QUATTRO I FORMATI PREVISTI:  
15x60, 30x60, 60x60 E LE GRANDI LASTRE 120x120
DESTINATE A PROGETTI DI AMPIO RESPIRO.

FOUR MODULAR 
SIZES AND A 
CHROMATIC 

RANGE OF GREY 
TINTS, TO MEET 

ANY STYLE NEED. 

SQUARE MP 01
Square MP 01 30x60 / 12”x24” NAT SQ
Fusion MP 01 60x90 / 24”x36” NAT
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The modular elements allow for 
elegant installation solutions 
in single tint or with dynamic 
contrasts of colour. 

Die modularen Elemente 
ermöglichen elegante 
Verlegelösungen im gleichen 
Farbton oder dynamische 
Kontrastspiele von verschiedenen 
Farben im Sortiment.

Les éléments modulaires proposent 
d'élégantes solutions de pose dans la 
même teinte ou de dynamiques jeux 
de contraste chromatique entre les 
différentes couleurs de la gamme.

Los elementos modulares permiten 
elegantes soluciones de colocación 
en la misma tonalidad o dinámicos 
juegos de contraste cromático 
entre los diferentes colores 
presentes en gama.

Модульные декоративные элементы 
подходят для однотонных сочетаний 
с фоновой плиткой или для создания 
эффектных контрастных комбинаций.

BLOCK MP 03
Block MP 03 120x120 / 48”x48”- 60x60 / 24”x24” - 30x60 / 12”x24” - 15x60 / 6”x24”NAT SQ

NAU Indie NA 02

GLI ELEMENTI MODULARI CONSENTONO 
ELEGANTI SOLUZIONI DI POSA NELLA 
MEDESIMA TONALITÀ O DINAMICI GIOCHI DI 
CONTRASTO CROMATICO TRA I DIFFERENTI 
COLORI PRESENTI IN GAMMA.
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BLOCK MP 03
Block MP 03 30x60 / 12”x24” NAT SQ - 60x60 / 24”x24” NAT SQ
MP 03 Mattoncino 30x30 / 12”x12” NAT - Copeland A 30x30 / 12”x12” NAT
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BLOCK MP 03
Block MP 03 30x60 / 12”x24” NAT SQ - 60x60 / 24”x24” NAT SQ

MP 03 Mattoncino 30x30 / 12”x12” NAT - Copeland A 30x30 / 12”x12” NAT
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WAY MP 02
Way MP 02 120x120 / 48”x48” NAT SQ
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AD ULTERIORE CONFERMA DELLA TRASVERSALITÀ DEL 
PRODOTTO LA COLLEZIONE PROPONE 2 SUPERFICI, NATURALE E 
STRUTTURATA, CHE GARANTISCONO LA CONTINUITÀ ESTETICA 
E PERFETTO COORDINAMENTO PROGETTUALE TRA 
AMBIENTI INTERNO-ESTERNO.

BLOCK MP 03 - ROAD MP 04 
Block MP 03 60x60 / 24”x24” ST SQ  20 mm
Road MP 04 15x60 / 6”x24” NAT SQ

As further confirmation of the 
versatility of the product, the 
collection offers 2 surface finishes, 
Natural and Textured, that guarantee 
the visual continuity and perfect 
coordination between the indoor and 
the outdoor. 

Um die Vielseitigkeit des Produktes 
weiter zu bestätigen bietet die 
Kollektion zwei Oberflächen, natürlich 
und strukturiert, die die ästhetische 
Kontinuität und die perfekte 
Abstimmung zwischen Innen- und 
Außenbereiche gewährleisten.

Comme ultérieur témoignage de la 
polyvalence du produit, la collection 
propose 2 surfaces, Naturelle et 
Structurée, qui garantissent la 
continuité esthétique et une parfaite 
harmonie conceptuelle entre les 
espaces intérieurs-extérieurs.

Confirmando ulteriormente la 
transversalidad del producto, la 
colección propone 2 superficies, 
natural y estructurada, que garantizan 
la continuidad estética y la perfecta 
coordinación proyectual entre 
ambientes interiores-exteriores.

Универсальность коллекции 
подчеркнута также двумя 
поверхностями, натуральной и 
структурной, которые обеспечивают 
гармоничное оформление 
внутренних и наружных пространств 
в едином стиле.
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DESTINATO AD APPLICAZIONI SU ERBA, GHIAIA, 
MASSETTO E POSA SOPRAELEVATA, MASHUP VALORIZZA 
ANCHE IL PROGETTO DI OUTDOOR DESIGN EVO_2/E™, 
ARRICCHENDO LA RICCA GAMMA DISPONIBILE, CON 
L’EFFETTO CEMENTO NEI FORMATI 60x60 E 90x90 IN 
SUPERFICIE STRUTTURATA, CON SPESSORE 20 MM. 

A PRECIOUS ADDED VALUE IN TERMS OF 
APPEAL AND TECHNOLOGY FOR INDOOR AND 
OUTDOOR ARCHITECTURE PROJECTS.

BLOCK MP 03 - ROAD MP 04 
Block MP 03 60x60 / 24”x24” ST SQ  20 mm
Road MP 04 15x60 / 6”x24” NAT SQ

Destined for application onto grass, gravel, 
footing or with raised installation, MashUp also 
enhances the EVO_2/E™ outdoor design 
project, broadening the already existing range 
with cement effect in size 60x60 and 90x90 with 
textured surface and 20 mm thickness. 

Bei Anwendungen auf Gras, Kies, Estrich und als 
Doppelboden betont MashUp auch Projekte im 
Outdoor Design EVO_2/E™ und ergänzt das 
bestehende Sortiment mit einer Zementoptik 
im Format 60x60 und 90x90 mit strukturierter 
Oberfläche in einer Stärke von 20 mm. 

Destiné à des applications sur gazon, gravier, 
chape et pose surélevée, MashUp valorise aussi 
le projet de design extérieur EVO_2/E™, en 
enrichissant la gamme variée déjà disponible avec 
l'imitation ciment au format 60x60 et 90x90 sur 
une surface structurée, d'une épaisseur de 20 mm. 
 
Destinado a aplicaciones sobre césped, grava, 
contrapiso y a colocación sobreelevada, MashUp 
valoriza también el proyecto de outdoor design 
EVO_2/E™, enriqueciendo la rica gama ya 
disponible, con el efecto cemento en el formato 
60x60 y 90x90 de superficie estructurada en 
20 mm de espesor. 

Плитки MashUp доступны также в формате 
60x60 в 90x90 толщиной 20 мм со структурной 
поверхностью, который дополнил линейку 
наружных покрытий EVO_2/E™ фактурой 
цемента. Эти изделия можно укладывать на 
траву, гравий или на специальные опоры в виде 
фальшпола.
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SQUARE MP 01
NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный 
ST: Strutturata - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Tруктурированный

Sizes - Formate - Formats - Formatos - Форматы

FORMATI

Special pieces - Sonderstücke - Pièces spéciales
Piezas especiales - Cпециальные изделия

PEZZI SPECIALI

WAY MP 02 BLOCK MP 03 ROAD MP 04

Formati
Sizes

Superficie
Surface

Spessore 
Thickness

A 90x90 / 36”x36” EVO_2/E™ ST SQ 20 mm

B 60x60 / 24”x24” EVO_2/E™ ST SQ 20 mm

C 120x120 / 48”x48” NAT SQ 9 mm

D 60x60 / 24”x24” NAT SQ 9 mm

E 30x60 / 12”x24” NAT SQ 9 mm

F 30x60 / 12”x24” ST SQ 9 mm

G 15x60 / 6”x24” NAT SQ 9 mm

Pezzi speciali
Special pieces

Formati
Sizes

Superficie
Surface

H BATTISCOPA 4x60 / 13/5”x24” NAT 

I BATTISCOPA 7,2x60 / 27/8”x24” NAT

L GRADINO A 30x60 / 12”x24” NAT

M GRADINO B 33x60 / 131/5”x24” NAT

N GRADINO ANG. B 33x33 / 131/5”x131/5” NAT

U N C O N V E N T I O N A L  L O O K
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120x120 / 48”x48”
NAT SQ  9 mm

120x120 / 48”x48”
NAT SQ  9 mm

90x90 / 36”x36”
ST SQ  20 mm EVO_2/E™

60x60 / 24”x24”
NAT SQ  9 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ  9 mm

30x60 / 12”x24”
ST SQ  9 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  9 mm

60x60 / 24”x24”
NAT SQ  9 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ  9 mm

30x60 / 12”x24”
ST SQ  9 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  9 mm

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный 
ST: Strutturata - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Tруктурированный

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный 
ST: Strutturata - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Tруктурированный

60x60 / 24”x24”
ST SQ  20 mm EVO_2/E™

DECORI - Decors - Dekore - Decors - Decoros - Декоры

WAY MP 02

MP 01 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT

MP 02 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT

DECORI - Decors - Dekore - Decors - Decoros - Декоры

SQUARE MP 01

Stucchi consigliati - Recommended grouts

02 Grigio Luce 111 Grigio Argento

Stucchi consigliati - Recommended grouts

03 Grigio Perla 110 Manhattan

Hendrix NAT
30x30 / 12”x12”

Hendrix NAT
30x30 / 12”x12”

Copeland A NAT
30x30 / 12”x12” 

Copeland A NAT
30x30 / 12”x12” 

Copeland B NAT
30x30 / 12”x12”

Copeland B NAT
30x30 / 12”x12”

MP 01 Fusion 60x90 / 24”x36” NAT (Comp. 6 pz. 30x30) MP 02 Fusion 60x90 / 24”x36” NAT (Comp. 6 pz. 30x30)
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120x120 / 48”x48”
NAT SQ  9 mm

90x90 / 36”x36”
ST SQ  20 mm EVO_2/E™

90x90 / 36”x36”
ST SQ  20 mm EVO_2/E™

60x60 / 24”x24”
NAT SQ  9 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ  9 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  9 mm

60x60 / 24”x24”
NAT SQ  9 mm

30x60 / 12”x24”
ST SQ  9 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ  9 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  9 mm

60x60 / 24”x24”
ST SQ  20 mm EVO_2/E™

60x60 / 24”x24”
ST SQ  20 mm EVO_2/E™

MP 04 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT

MP 03 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT

DECORI - Decors - Dekore - Decors - Decoros - Декоры

BLOCK MP 03

Stucchi consigliati - Recommended grouts

04 Grigio Ferro 112 Grigio Medio

DECORI - Decors - Dekore - Decors - Decoros - Декоры

ROAD MP 04

Stucchi consigliati - Recommended grouts

05 Antracite 114 Antracite

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный 
ST: Strutturata - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Tруктурированный

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный 
ST: Strutturata - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Tруктурированный

Hendrix NAT
30x30 / 12”x12”

Hendrix NAT
30x30 / 12”x12”

Copeland A NAT
30x30 / 12”x12” 

Copeland A NAT
30x30 / 12”x12” 

Copeland B NAT
30x30 / 12”x12”

Copeland B NAT
30x30 / 12”x12”

MP 03 Fusion 60x90 / 24”x36” NAT (Comp. 6 pz. 30x30)

30x60 / 12”x24”
ST SQ  9 mm

MASH-UPMASH-UP 3534



Surfaces  - Oberflächen - Surfaces - Superficies - Поверхности

SUPERFICI

STRUTTURATA ST SQ

 20 mm  20 mm  9 mm

FORMATI - SIZES
90x90

36”x36”
60x60

24”x24”
30x60

12”x24”STRUTTURATA ST SQ

NATURALE NAT SQ

 9 mm  9 mm  9 mm  9 mm

FORMATI - SIZES
120x120
48”x48”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

15x60
6”x24”NATURALE NAT SQ

BLOCK MP 03
Block MP 03 60x60 / 24”x24” NAT SQ

MASH-UP 37MASH-UP36



120x120 / 48”x48” 90x90 / 36”x36” 60x60 / 24”x24” 30x60 / 12”x24” 15x60 / 6”x24” Fusion (Comp. 6 pz. 30x30)
60x90

 24”x36”

Mattoncino * 
30x30

 12”x12”

Hendrix * 
30x30

 12”x12”

Copeland A * 
30x30

 12”x12”

Copeland B * 
30x30

 12”x12”

Battiscopa *
4x60

 13/5”x24”

Battiscopa *
7,2x60

 27/8”x24”

Gradino B
33x60

 131/5”x24”

Gradino B Ang.
33x33

 131/5”x131/5”

Gradino A *
30x60

 12”x24”

FORMATI - SIZES PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIECES

SPESSORE - THICKNESS  9 mm  20 mm  EVO_2/E™  9 mm  20 mm  EVO_2/E™  9 mm  9 mm  9 mm

SUPERFICIE - SURFACE NAT SQ ST SQ NAT SQ ST SQ NAT SQ ST SQ NAT SQ NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT 

SQUARE
MP 01 SJ11 - TD26 - TD18 TD19 TE75 SM35 OW38

OW42 OW43 OW44

OV58 OV62 OZ85 OZ89 OZ93

WAY
MP 02 SJ12 SF46 TD27 SD82 TD20 TD21 TE76 SM36 OW39 OV59 OV63 OZ86 OZ90 OZ94

BLOCK
MP 03 SJ13 SF47 TD28 SD83 TD22 TD23 TE77 SM37 OW40 OV60 OV64 OZ87 OZ91 OZ95

ROAD
MP 04 - SF48 TD29 SD85 TD24 TD25 TE78 - OW41 OV61 OV65 OZ88 OZ92 OZ96

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte
Peso bruto por caja
Вес брутто коробки

61,56 37,60 24,93 32,90 26,18 26,18 26,92 4,55 12,40 12,40 12,40 12,40 5,4 11,0 22,4 13,8 26,58

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 
Штук в коробке

2 1 3 2 7 7 14 1 6 6 6 6 10 10 4 4 7

mq. scatola
mq. box
mq. Karton
mq. bôite
mq. caja
кв.м в коробке

2,88 0,81 1,08 0,72 1,26 1,26 1,26 0,54 0,54 0,54 0,54 0,54 0,24 0,43 0,79 0,44 1,26

scatola/pallet
box/pallet
Karton/Pallet
bôite/pallet
caja/pallet
коробок в палете

20 18 40 30 40 40 40 - 60 60 60 60 60 80 20 20 32

mq./pallet 57,6 14,58 43,20 21,60 50,40 50,40 50,40 - 32,4 32,4 32,4 32,4 14,4 34,4 18 8,8 8,32

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный        
ST: Strutturata - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Труктурированный

* Decoro su rete - Mesh-backed decoration - Dekor auf Netz - Décor sur filet - Decoración en red - Декор в сети

Summary of sizes and packaging - Übersicht über Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages - Sinóptico de formatos y embalajes
Краткая информация о форматах и упаковках

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI

STNAT

A: Disponibile - Available - Lieferbar - Disponible - Disponible - Доступный

* Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping - Ausführung mit Eckabrundung - Façonnage à bord rond - Acabado canto romo - Плитка с завалом

MASH-UPMASH-UP 3938



STANDARD EN 14411 - G
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

NORMA
STANDARD
NORM
NORME
NORMA
ЗНАЧЕНИЯ

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G 
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ EN 14411-G

*VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE
 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE
 VALOR MEDIO MIRAGE
 СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ MIRAGE

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - 
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES 
- CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

LATI
SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 1,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА

EN ISO
10545-2

± 5,0% MAX
(± 0,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES  - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 0,8 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 1,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ

EN ISO
10545-2

± 0,4% MAX
(± 1,8 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% 0,04%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2.

S ≥ 2.656 N

R ≥ 53,2 N/mm2

(formato 60x60x1 - 60x60x1 size)

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE 0,89

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ

EN ISO
10545-6 ≤ 175 mm3 119 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ

EN ISO
10545-8 — =6,6x10-6°C-1

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO 
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-13 UB MIN. UA ULA UHA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE 5

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE  VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
 < THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT

 < LIMITE DE L’INSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO < 
НА ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ

NAT ST

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 > 0,40

ASTM Wet and Dry > 0,60 > 0,60 > 0,60

DIN 51130 - R10 R11

DIN 51097 - A A+B+C

ENV 12633 ≥ CL1 CL1 CL3

BS7976-2:2000 ≥ 36 - -

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Für die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, 
veuillez contacter Mirage SPA - Para  los certificados específicos, contactar Mirage SPA - Для сертификатов обращайтесь в компанию Mirage SpA

* I valori sono approssimativi e possono variare in base alla produzione - Values are approximate and may vary slightly depending on the production

SCIVOLOSITÀ SKID RESISTANCE
RUTSCHWERT - GLISSANCE
ADHERENCIA - СКОЛЬЗКОСТЬ

ST 20 mm

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40

ASTM C1028 WET SCOF > 0,60 > 0,70

ASTM C1028 DRY SCOF > 0,60 > 0,85

ANSI A137.1 WET DCOF > 0,42 > 0,65

DIN 51130 - R11

DIN 51097 - A+B

ENV 12633 ≥ CL1 CL3

UNI EN 13036 - 4:2011 ≥ 36 -
SCOF: Static coefficient of friction     DCOF: Dynamic coefficient of friction

* I valori sono approssimativi e possono variare in base alla produzione - Values are approximate and may vary slightly depending on the production

PER DETTAGLI SUL PRODOTTO EVO_2/E™ IN 20 MM DI SPESSORE E SUI RELATIVI SISTEMI DI POSA ED, IN PARTICOLARE, PER LE 
RACCOMANDAZIONI, ACCORGIMENTI, LIMITAZIONI DI UTILIZZO E PRECAUZIONI IN FASE DI POSA, SI RACCOMANDA DI PRENDERE VISIONE DEL 
CATALOGO EVO_2/E™ E DEL SITO WWW.MIRAGE.IT.

FOR FURTHER DETAILS ON THE EVO_2/E™ 20 MM PRODUCT AND THE INSTALLATION SYSTEMS, IN PARTICULAR FOR RECOMMENDATIONS, 
RESTRICTIONS OF USE, AND PRECAUTIONS DURING INSTALLATION, PLEASE REFER TO WWW.MIRAGE.IT AND TO THE EVO_2/E™ CATALOGUE.

FÜR DETAILS ZUM PRODUKT EVO_2/E™ 20 MM. STÄRKE UND ENTSPRECHENDE VERLEGESYSTEME, INSBESONDERE HINSICHTLICH HINWEISE 
UND ANMERKUNGEN, NUTZUNGSEINSCHRÄNKUNGEN UND VORSICHTSMASSNAHMEN WÄHREND DER VERLEGUNG, WIRD DIE EINSICHT DES 
KATALOGS EVO_2/E™ UND DER WEBSEITE WWW.MIRAGE.IT EMPFOHLEN.

POUR DE PLUS AMPLES DÉTAILS SUR LES PRODUITS DE 20 MM D’ÉPAISSEUR ET SUR LEURS SYSTÈMES DE POSE, ET EN PARTICULIER, POUR 
LES RECOMMANDATIONS, MISES À JOUR, LIMITATIONS D’USAGE ET PRÉCAUTIONS EN PHASE DE POSE, VEUILLEZ PRENDRE CONNAISSANCE DU 
CATALOGUE EVO_2/E™ ET DU SITE WWW.MIRAGE.IT.

MASH-UP40
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225 

Tel. +39 0536 29611  - Fax +39 0536 21065  
info@mirage.it  - www.mirage.it

Mirage.it Mirageit

Mirage Project Point 
20121 - Milano ITALY  

Via Marsala, 7 
Tel. +39 02 65560879  

projectpoint-mi@mirage.it  
www.mirageprojectpoint.com/milano

Mirage USA INC. 
40 Burton Hills BLVD - Suite 200  

Nashville - Tennessee (TN) - 37215 
Ph. +1 615 386 7070  
TAX ID: 75 2773306 
info@mirageusa.net  
www.mirageusa.net

Mirage Project Point Dubai 
Building 5 - Suite B101  
d3 Dubai Design District  

United Arab Emirates
Ph. +971 4 554 3944 
Licence No. 93659  

projectpoint-uae@mirage.it
www.mirageprojectpoint.com/dubai


